
                                 ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ 
            
                                                ПИСЬМОВІ РОБОТИ        
 
 Тема 1.1. «Електропостачання сільського господарства. 
                                         Розподіл електроенергії» 
 
                            Варіанти письмового  контролю знань 
 
                                            Варіант №1. 
Потужність освітлення становить Р=1,1 кВт. Напруга живлення мережі U=220 В. 
Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                             Варіант №2. 
Потужність освітлення становить Р=2,2 кВт. Напруга живлення мережі U=220 В. 
Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                              Варіант №3. 
Потужність освітлення становить Р=3,3 кВт. Напруга живлення мережі U=220 В. 
Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітленн 
 
                                              Варіант №4. 
Потужність освітлення становить Р=4,4 кВт. Напруга живлення мережі U=220 В. 
Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                               Варіант №5. 
Потужність освітлення становить Р=6,6 кВт. Напруга живлення мережі U=220В. 
Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                Варіант №6. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,24 кВт. Напруга живлення 
мережі U=24 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                  Варіант №7. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,12 кВт. Напруга живлення 
мережі U=24В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                 Варіант №8. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,36 кВт. Напруга живлення 
мережі U=24В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                   Варіант №9. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,48 кВт. Напруга живлення 
мережі U=24В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 



                                                 Варіант №10. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,12 кВт. Напруга живлення 
мережі U=24 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                Варіант №11. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,12 кВт. Напруга живлення 
мережі U=12 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                Варіант №12. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,18 кВт. Напруга живлення 
мережі U=12 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                 Варіант №13. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,24 кВт. Напруга живлення 
мережі U=12 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                  Варіант №14. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,36 кВт. Напруга живлення 
мережі U=12 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                   Варіант №15. 
Потужність аварійного освітлення становить Р=0,48 кВт. Напруга живлення 
мережі U=12 В.Вибрати тип і площу перерізу проводу для живлення освітлення. 
 
                                                     Варіант №16. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР71М2У3. 
                                                     Варіант №17. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР80М2У3. 
                                                     Варіант №18. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР80L2У3. 
                                                     Варіант №19. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР90L2У3. 
                                                    Варіант №20. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР100M2У3. 
                                                    Варіант №21. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР100L2У3. 
                                                     Варіант №22. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР112M2У3. 



                                                     Варіант №23. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР71MВ4У3. 
 
                                                      Варіант №24. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР80M4У3. 
                                                      Варіант №25. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР80L4У3. 
 
                                                           Варіант №26. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР90L4У3. 
                                                              Варіант №27. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР100S4У3. 
                                                              Варіант №28. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР100L4У3. 
                                                               Варіант №29. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР112M4У3. 
                                                              Варіант №30. 
Вибрати тип і площу перерізу кабелю для живлення електродвигуна 
АИР132L4У3. 
Для виконання завдання  студентам роздаються таблиці із технічними даними 
трифазних асинхронних електродвигунів. 
 
№ Тип двигуна     , 

кВт 
  , 
об/хв 

  =
  

  
   =

  

  
   =

  

  
          

1 АИР71М2У3 1,1 2800 6,0 2,1 2,2 0,79 0,83 
2 АИР80М2У3 1,5 2850 7,0 2,1 2,2 0,81 0,85 
3 АИР80L2У3 2,2 2850 7,0 2,0 2,2 0,83 0,87 

4 АИР90L2У3 3,0 2850 7,0 2,0 2,2 0,85 0,88 
5 АИР100М2У3 4,0 2850 7,5 2,0 2,2 0,87 0,88 

6 АИР100LУЗ 5,5 2850 7,5 2,0 2,2 0,88 0,9 
7 АИР112М2У3 7,5 2900 7,5 2,0 2,2 0,88 0,88 

8 АИР80М4УЗ 1,1 1395 5,5 2,2 2,2 0,75 0,81 
9 АИР80L4У3 1,5 1395 5,5 2,2 2,2 0,78 0,83 

10 АИР90L4У3 2,2 1400 6,5 2,2 2,2 0,81 0,83 
11 АИР100S4У3 3,0 1410 7,0 2,0 2,2 0,82 0,83 
12 АИР100L4У3 4,0 1410 7,0 2,0 2,2 0,85 0,84 

13 АИР112L4У3 5,5 1430 7,0 2,0 2,2 0,86 0,86 
14 АИР132M4У3 7,5 1440 7,5 2,0 2,2 0,88 0,86 



15 АИР132L4У3 11 1450 7,5 2,0 2,2 0,87 0,87 

16 АИР160M4У3 15 1455 7,0 1,9 2,9 0,9 0,89 
17 АИР71MB4У3 0,75 1350 5,0 2,3 2,2 0,73 0,73 

18 4АМ71МАУ3 0,75 2790 5,5 2,0 2,2 0,78 0,87 
19 4АМ80МА2У3 1,5 2850 5,5 2,0 2,2 0,81 0,85 

20 4АМ80L2У3 2,2 2850 6,5 2,0 2,2 0,83 0,87 
21 4АМ90L2У3 3,0 2820 6,5 2,0 2,2 0,84 0,88 

22 4АМ100M2У3 4,0 2880 7,5 2,2 2,2 0,87 0,89 
23 4АМ100L2У3 5,0 2880 7,5 2,0 2,2 0,88 0,91 

24 4АМ112L2У3 7,5 2925 7,5 2,0 2,2 0,88 0,88 
25 4АМ132L2У3 11 2930 7,5 2,1 2,2 0,88 0,9 
26 4АМ160M2У3 15 2910 7,0 1,8 2,7 0,88 0,9 

27 4АМ160LB2У3 18,5 2910 7,5 1,6 2,7 0,89 0,9 
28 4АМ180L2У3 22 2925 7,5 1,5 2,8 0,89 0,89 

29 4АМ200M2У3 30 2940 7,5 1,4 2,8 0,92 0,89 
30 4АМ200L2У3 37 2940 7,0 1,4 2,8 0,92 0,89 

 
Для підбирання перерізів проводів студентам роздаються таблиці . 
Тривалий допустимий струм (струмові навантаження) на ізолоьвані проводи і 
кабелі ,А. 
Площа 
поперечного 
перерізу 
струмопро- 
відної 
жили,    

Проводи у гумовій і 
поліхлорвініловій  
ізоляції з мідни- 
ми жилами 

Проводи у гумовій і 
поліхлорвініловій  
ізоляції з алюмінієви- 
ми жилами 

Трижильні 
кабелі з 
мідними жи- 
лами,в гумо- 
вій або пласт- 
масовій ізо- 
ляції 

Трижильні 
кабелі з алю- 
мінієвими жи- 
лами,в гумо- 
вій або пласт- 
масовій ізо- 
ляції 

Вид проводки Відкриті 
проводи 

Три 
проводи 
в трубі 

Відкри- 
ті 
провод
-ки 

Два 
прово-
ди 
в трубі 

Три 
прово-
ди 
в трубі 

На 
повіт-
рі 

В 
землі 

На 
повітрі 

В 
землі 

        2.5 30 25 24 20 19 25 38 19 29 

         4 42 35 32 28 28 35 49 27 38 
         6 50 42 39 36 32 42 60 32 46 

        10 80 60 55 50 47 55 90 42 70 
        16 100 80 80 60 60 75 115 60 90 

        25 140 100 105 85 80 95 150 75 115 
        35 170 125 130 100 95 120 180 90 140 

        50 215 170 165 140 130 145 225 110 175 
        70 270 210 210 175 165 180 275 140 210 
        95 330 255 255 215 200 220 330 170 255 

 
                                         
 
 
 



                                       Варіанти домашнього завдання 
 
                                                             Варіант №1. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-3%. Обчислити втрати напряги . 
 
  
                                                             Варіант №2. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-4%. Обчислити втратинапряги . 
 
                                                              Варіант №3. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-2%.Обчислити втрати напруги . 
 
                                                             Варіант №4. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-5%. Обчислити втрати напруги 
 
                                                           Варіант №5. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-3%. Обчислити втрати напруги . 
 
                                                           Варіант №6. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =0%, а на кінці   =-3%. Обчислити втрати напруги . 
 
                                                            Варіант №7. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =1%, а на кінці   =-3%. Обчислити втрати напруги . 
 
                                                             Варіант №8. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =1%, а на кінці   =-2%. Обчислити втрати напряги . 
 
                                                              Варіант №9 
Номінальна напруга лінії електропередачі становить 380 В.Обчислити допустимі 
значення напруги в лінії по її відхиленню. 
 
                                                             Варіант №10. 
Номінальна напруга лінії електропередачі становить 380 В.Обчислити значення 
відхилень напруги,допустиме для сільськогосподарських споживачів. 
 
                                                             Варіант №11. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 



Струм в лінії І=10 А. Опар лінії становить Z=0,1 Ом. Обчислити спад напруги . 
 
                                                              Варіант №12. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Струм в лінії І=20 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом. Обчислити спад напруги . 
 
 
                                                               Варіант №13. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Струм в лінії І=15 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом. Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №14. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Струм в лінії І=12 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом. Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №15. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Струм в лінії І=16 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом .Обчислити спад напруги . 
 
                                                                Варіант №16. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Обчислити допустимі значення напруги в лінії по її відхиленню. 
 
                                                                  Варіант №16. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=220 В. 
Обчислити значення відхилень напруги,допустиме для сільськогосподарських 
споживачів. 
                                                                 Варіант №17. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=10 А. Опір лінії становить Z=0,2 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                  Варіант №18. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=12 А. Опір лінії становить Z=0,2 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №19. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=16 А. Опір лінії становить Z=0,2 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №20. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=20А. Опір лінії становить Z=0,2 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №21. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 



Струм в лінії І=10 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                  Варіант №22. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=12 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
 
                                                                Варіант №23. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=16 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                Варіант №24. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=18 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №25. 
Напруга на початку відгалуження лінії електропередачі становить U=380 В. 
Струм в лінії І=20 А. Опір лінії становить Z=0,1 Ом.Обчислити спад напруги . 
 
                                                                 Варіант №26. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-2%, а на кінці   =-3%. Обчислити втрати напруги . 
 
                                                                 Варіант №27. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =1%, а на кінці   =-5%.Обчислити втрати напруги . 
 
                                                                 Варіант №28. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =1%, а на кінці   =-6%.Обчислити втрати напруги . 
 
                                                                 Варіант №29. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-6%.Обчислити втрати напруги . 
 
                                                                    Варіант №30. 
Відхилення напруги на початку трифазної лінії електропередачі становить 
   =-1%, а на кінці   =-7%.Обчислити втрати напруги . 
 
 
 
 
 
 
 



                                                   ТЕХНІЧНІ ДИКТАНТИ 
 
Технічний диктант по темі 1.1.»Електропостачання сільського господарства. 
Розподіл електричної енергії». 
1.В лініях електропередачі використовують слідуючі типи опор (проміжні,анкер- 
    ні,кінцеві,кутові). 
2.Проміжна опора призначена для (підтримки проводів однакової довжини     
    прольотів ЛЕП). 
3.Кутова опора призначена для(підтримки проводів на поворотах ЛЕП). 
4.Анкерна опора призначена для (підтримки проводів неоднакової довжини    
    прольотів ЛЕП). 
5.Кінцеваопора призначена для(підтримки проводів на початку або кінці ЛЕП 
    і сприймають натяг проводів із однієї сторони). 
6.Повітряна ЛЕП складається з(опор,проводів,траверс,ізоляторів,кріпильних де- 
    талей). 
7.Маркування проводи АС16 означає(алюмінієвий,із стальним несучим прово- 
    дом,площею поперечного перерізу 16   ). 
8.Кабель від ізольованого проводу відрізняється (наявністю захисної оболонки). 
9. При монтажі внутрішніх проводок надають перевагу проводам із мідною    
     жилою по причині (їх кращої провідності та гнучкості в порівнянні з іншими). 
10.Мінімальні перерізи проводів для внутрішніх проводок  із алюмініюта міді 

      становлять (2,5 та1    ). 
 
Технічний диктант по темі 1.2. «Електроосвітлювальні та опромінювальні 
установки в сільськогосподарському виробництві». 
1.Лампа розжарення складається із таких основних частин…(колба, цоколь,тіло 
    розжарення,електроди, штабик, відкачувальна трубка). 
2.Тіло розжарення виготовляють із…(тугоплавкого металу,вольфрам). 
3.Світловим коефіцієнтом корисної дії лампи називають…(частка видимого     
   світла в загальному спектрі випромінювання джерела). 
4.Розшифруйте маркування лампи Г215-225-150…(газонаповнена,напруга жив- 
    лення 215…225В,потужність 150Вт). 
5.Світіння люмінофору в люмінесцентних лампах викликає…(ультрафіолетове 
   випромінювання газового розряду в трубці). 
6.Розшифруйте маркування лампи ЛХБ-40…(люмінесцентна,холодна,біла,по- 
   тужністю 40 Вт). 
7.Строк роботи люмінесцентної лампи становить…(10000 годин). 
8.До газорозрядних ламп високого тиску відносять…(ДРЛ,ДНаТ,ДКсТ). 
9.До джерел ультрафіолетового випромінювання відносять…(лампи ЛЭ,ДРТ). 
10.Світлодіодна лампа випромінює світло за рахунок…(випромінювання фото- 
    нів світла напівпровідником при проходженні по ньому електричного    
    струму). 
 
 



Технічний диктант по темі 1.3. «Електронагрівальні та електротехнологічні 
установки». 
1.Для виготовлення нагрівних елементів провідного типу використовують такі 
   матеріали як…(ніхром, хромалюміній,оцинкована сталь). 
2.ТЕН розшифровується,як…(трубчастий елемент нагрівний). 
3.Трубки водяних ТЕНів виготовляють із…(мідь,латунь,нержавіюча сталь). 
4.Електронагрівання підлоги або грунту здійснюють проводами…(ПОСХ,ПОСХВ, 
   ПОСХВТ). 
5.При електронагріванні підлоги або грунту використовують напругу живлення 
    величиною …(50…65 В). 
6.В електродних водо нагрівниках предметом нагрівання є…(вода). 
7.Форма електродів в електродних водонагрівниках буває…(пластинчаста,ци- 
   ліндрична). 
8.Регулювання потужності електродних водогрійних котлів та водо нагрівників 
    здійснюють способом…(введення діелектричного циліндра на електрод або 
    зміною площі взаємодії електродів та антиелектродів при їх взаємному змі- 
   щенні). 
9.Схема автоматизації водогрійного котла ЭПЗ запобігає…(вмикання котла в ро- 
   боту при вимкненому насосі,виносу небезпечного електричного потенціалу на 
   корпус). 
10.Принцип роботи електрокалорифера заснований на…(продування вентиля- 
    тором  повітря через нагрівні елементи). 
 
                                                    ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 
 
Тестові завдання по темі 1.1. «Електропостачання сільського господарства. 
Розподіл електроенергії». 
1.Електропостачання сільськогосподарських споживачів здійснюються    
   електричною напругою… 
  1.110кВ. 
  2.10 і 35кВ. 
  3.440 кВ. 
2.При номінальному режимі електроприймачів відхилення частоти не повинно 
   перевищувати… 
  1. 1Гц. 
  2. 0,5Гц. 
  3. 0,1 Гц. 
3.Відхилення напруги сільськогосподарських споживачів електричної енергії,  
   крім тваринницьких підприємств, допускається в межах… 
  1.       
  2. 5%. 
  3. 10%. 
4.Несиметрія трифазної системи напруг не повинна перевищувати… 
  1.2%. 
  2.2,5%. 



  3.4%. 
5.Перерва в електропостачанні споживачів першої категорії не повинна переви- 
    щувати …  
  1.На час не більше 3,5 години. 
  2.На час не більше однієї доби. 
  3.На час не більше 30 хвилин. 
6.Пристрій для перетворення електричної енергії однієї напруги в електричну  
   енергію іншої напруги в системах електропостачання називають… 
  1.Трансформаторна підстанція. 
  2.Випрямляюча станція. 
  3.Електрична станція. 
7.Передача електричної енергії здійснюється… 
  1.Електромагнітним способом. 
  2.По трубам. 
  3.Лініями електропередачі. 
8.Маркування провода АС25 означає… 
  1.Алюмінієвий,з площею поперечного перерізу 25   . 
  2.Алюмінієвий,зі стальним несучим проводом,та площею поперечного  перері- 

  зу  25   . 
  3.Алюмінієвий,зі стальним несучим проводом,діаметром 25мм. 
9.Для ізоляції проводів від опори і землі в електричних мережах 0,4кВ вико – 
   ристовують… 
  1.Підвисні ізолятори типу ПФ. 
  2.Штирові ізолятори типу ТФ. 
  3.Штирові ізолятори типу ШФ. 
10.Різниця між ізольованим проводом і кабелем полягає… 
   1.В кількості струмопровідних жил. 
   2.Наявності захисної оболонки. 
   3.Наявності багатьох шарів ізоляції. 
11.До складу електричних мереж входять… 
   1.Лінії електропередачі та трансформаторні підстанції. 
   2.Лінії електропередачі. 
   3.Розподільні підстанції,лінії електропередачі, приймачі електричної енергії.  
12.Маркування провода ППВ 3 2,5 означає… 
   1.Трьохжильний мідний провід, плоский,з полівінілхлоридною ізоляцією 

   площею поперечного перерізу 2,5     
   2.Трьохжильний алюмінієвий провід, плоский,з полівінілхлоридною     ізоля- 

    цією  площею поперечного перерізу 2,5     
   3.Трьохжильний мідний провід, плоский,з полівінілхлоридною ізоляцією 
   діаметром 2,5   . 
13.Внутрішні проводки в житлових та громадських спорудах прокладають… 
   1.Відкрито по поверхні стін. 
   2.В трубах або захисних рукавах. 
   3.Сховано. 
 



 
14.Площу поперечного перерізу проводу або кабелю вибирають по… 
   1.Потужності споживача. 
   2.Тривалості роботи. 
   3.Тривалому допустимому струму навантаження. 
15.Мінімальні допустимі площі поперечного перерізу проводів і кабелів для  
силових внутрішніх проводок з мідними та алюмінієвими жилами будуть… 

1.1 та 2,5   . 
   2.1,5 та 2,5   . 
   3.0,75 та1,5    . 
Код відповідей:1-2,2-3,3-1,4-2,5-3,6-1,7-3,8-2,9-2,10-2,11-1,12-1,13-3,14-3,15-1. 
 
  
Тестові завдання по темі 1.2. «Електроосвітлювальні та опромінювальні уста- 
новки в сільськогосподарському виробництві». 
1.Недоліком ламп розжарення є… 
   1.Великі габарити. 
   2.Низький світловий ККД. 
   3.Висока вартість виготовлення. 
2.Розшифруйте маркування лампи розжарення В230-240-100. 
   1.Вакуумна,потужністю 230…240Вт,напруга живлення 100В. 
   2.Біспіральна,потужністю 100Вт,напруга живлення 230…240В. 
   3.Вакуумна,,потужністю 100Вт,напруга живлення 230…240В. 
3.Пониження напруги живлення слідуючим чином впливає на строк служби 
    лампи розжарення… 
   1.Не впливає. 
   2.Збільшує. 
   3.Зменшує. 
4.Суть вольфрам-йодного циклу галогенних ламп розжарення полягає в… 
    1.Регенерація вольфрамової нитки при розкладанні йодиду вольфраму під 
     дією високих температур. 
    2.Кращому охолодженню тіла розжарення в середовищі парів йоду. 
    3.Здатності галогенів збільшувати світловий потік тіла розжарення. 
5.Розшифруйте маркування галогенної лампи КГ 220-1000. 
    1.Ксенонова галогенна, напруга живлення 220В ,потужністю 1000Вт. 
    2.Кварцовагалогенна,потужністю 1000Вт,напруга живлення 220В. 
    3.Кварцовагалогенна,потужністю 220Вт,напруга живлення 1000В. 
6.За конструктивним виконанням «світлі» джерела інфрачервоного випроміню- 
    вання подібні до… 
   1.Ламп розжарення. 
   2.Галогенних ламп розжарення. 
   3.Нагрівних  елементів. 
7.В люмінесцентній лампі електричний розряд в атмосфері інертного газу і  
   парів ртуті використовується для… 
   1.Створення видимого світла. 



   2.Створення ультрафіолетових променів. 
   3.Зменшення розпилювання покриття електродів. 
8.В люмінесцентних лампах видиме світло створюється… 
   1.Під час проходження газового розряду. 
   2.Під час проходження струму по електродах лампи. 
   3.В шарі люмінофору під дією ультрафіолетових променів. 
9.Розшифруйте маркування люмінесцентної лампи ЛХБ-40. 
   1.Лампа холодна біла,потужністю 40 Вт. 
   2.Люмінесцентна,холодна біла,довжиною 40 см. 
   3.Люмінесцентна,холодна біла,потужністю 40 Вт. 
10.Перевагою люмінесцентних ламп над іншими джерелами світла являється… 
   1.Значно менша яскравість. 
   2.Пульсація світлового потоку. 
   3.Залежність показників роботи від умов навколишнього середовища. 
11.Найбільш економними джерелами світла для вуличного освітлення  явля- 
     ються… 
    1.Люмінесцентні лампи. 
    2.Світлодіодні лампи. 
    3.Дугові ртутні лампи високого тиску. 
12.Джерелами ультрафіолетових променів являється лампа… 
    1.ДНаТ. 
    2.ЛЭ,ДРТ. 
    3.ДРИ,ДРЛ. 
13.Коефіцієнтом корисної дії світильника називаємо… 
    1.Відношення максимальної сили світла до середньої сферичної сили світла 
    джерела. 
    2.Відношення світлового потоку світильника до світлового потоку джерела. 
    3.Залежність сили світла від напрямку світлового потоку. 
14.Світильник прямого світла спрямовує світловий потік в нижню на півсферу в 
    кількості від усього світлового потоку… 
    1.60…80%. 
    2.40…60%. 
    3.Понад 80%. 
15.Для одночасного освітлення ,обігріву та опромінення в приміщеннях з мо- 
     лодняком  тварин використовують установку… 
    1.ЕРИКО-1. 
    2.УО-4М. 
    3.ОРК-2. 
16.Для автоматичного керування освітленням використовують … 
    1.Фотореле. 
    2.Фотоелектронний перетворювач. 
    3.Фототранзистор. 
Коди відповідей:1-1,2-3,3-2,4-1,5-1,6-1,7-2,8-3,9-3,10-1,11-2,12-2,13-2,14-3, 
15-1,16-1. 
 



 
Тестові завдання по темі 1.3. «Електронагрівальні та електротехнологічні уста- 
новки». 
1.В ємнісних водо нагрівниках для одержання тепла використовують… 
    1.Електроди. 
    2.Нагрівні проводи. 
    3.Трубчасті нагрівні елементи. 
2.Трубку водяного ТЕНа виготовляють із… 
    1.Кераміки. 
    2.Міді. 
    3.Пластмаси. 
3.Нагрівні елементи ємнісних водонагрівачів необхідно захищати від… 
    1.Створення пару при закипанні води. 
    2.Сухого ходу (вмикання в електромережу без води). 
    3.Надмірного тиску води. 
4.В електродних водонагрівниках нагрівним елементом являється… 
    1.Вода. 
    2.Електроди . 
    3.ТЕНи. 
5.В сільськогосподарському виробництві використовують елементні водонаг- 
    рівники типу… 
    1.ВЕП,УАП. 
    2.ЭПЗ-100. 
    3.КЭВ,КЭПР. 
6.Потужність електродного котла-пароутворювача КЭПР регулюється за… 
    1.Тиском пару. 
    2.Кількістю води. 
    3.Споживаним струмом. 
7.Електричні котли на виробництві встановлюють в… 
   1.Виробничому приміщенні. 
   2.Окремій кімнаті. 
   3.Окремій котельній. 
8.Нагріванняя повітря в електрокалориферній установці типу СФОЦ здійсню- 
   ється… 
   1.Ніхромовими проводами. 
   2.Повітряними ТЕНами. 
   3.Електродами. 
9.Для підігріву підлоги використовують проводи марки… 
    1.АППВ,ППВ. 
    2.ПОСХВ,ПОСХП. 
    3.КВГ,ВРГ. 
10.В мікрохвильових нагрівних пристроях для створення тепла використовують 
     явище… 
     1.Появи вихрових струмів внаслідок магнітної індукції. 
     2.Зустрічі потоку електронів з тілом,яке потрібно нагріти. 



     3.Зміщення зарядів в діелектрику під дією електричного поля. 
Коди вірних відповідей:1-3,2-2,3-2,4-2,5-1,6-1,7-3,8-2,9-2,10-3. 
 
Тестові завдання по темі 1.4. «Енергозберігаючі технології  в сільському 
господарстві». 
1.Для електроосвітлення більш економними являються… 
   1.Галогенні лампи розжарення. 
   2.Люмінесцентні лампи. 
   3.Лампи розжарення. 
2.Для одержання необхідного рівня освітлення в приміщенні та економії елек- 
   троенергії необхідно… 
   1.Використовувати джерела світла більшої потужності. 
   2.Використовувати плавне ввімкнення освітлення. 
   3.Правильно підібрати освітлювальну арматуру. 
3.Економію електроенергії забезпечить… 
   1.Багатошвидкісний електропривод. 
   2.Нерегульований електропривод. 
   3.Регульований електропривод. 
4.Який із запропонованих електродвигунів із відповідною апаратурою буде 
   найбільш економним? 
   1.Асинхронний електродвигун із короткозамкнутим ротором. 
   2.Асинхронний електродвигун із фазним ротором. 
   3..Асинхронний багатошвидкісний електродвигун. 
 5.Які із указаних апаратів керування електроприводом ,дозволяють економити 
   електричну енергію? 
   1.Ручного керування. 
   2.Електромагнітного типу. 
   3.Напівпровідникового типу. 
6.Для раціонального використання електроенергії необхідно вести облік спо- 
живання … 
   1.Активної енергії. 
   2.Активної і реактивної енергії. 
   3.Не суттєво. 
7.Які із указаних заходів при використанні електрообігріву зменшать витрату  
   електроенергії? 
   1.Збільшення тепловіддачі за рахунок площі,потужності ,продуктивності. 
   2.Збільшення напруги живлення. 
   3.Використання теплоізоляційних будівельних матеріалів і конструктивних 
     елементів. 
8.Який із указаних типів монтажу внутрішніх проводок, при дотриманні усіх 
   вимог ,з часом приведе до економії електроенергії? 
   1.Шлейфовий,алюмінієвими проводами. 
   2.Розподілений по споживачам,мідними проводами. 
   3.Шлейфовий ,мідними проводами. 
9.Чи впливає неправильний вибір проводів і кабелів на раціональне споживан- 



   ня електроенергії? 
   1.Так,із-за перегріву проводу. 
   2.Так,із-за зменшення втрат. 
   3.Не впливає. 
10.Які із указаних альтернативних джерел енергії можна використати в ношому 
   регіоні? 
   1.Геотермальні. 
   2.Вітрові. 
   3.Біогазові. 
 
Код правильних відповідей: 1-2,2-3,3-3,4-1,5-3,6-2,7-3,8-2,9-1,10-3. 
 
Тестові завдання по темі 2.1.»Розрахунок потужності електродвигунів». 
1.Електроприводом називають… 
   1.Пристрій,що виконує певну роботу. 
   2.Електромеханічний пристрій для створення електричної енергії. 
   3.Електромеханічний пристрій для приведення в рух робочих органів машин і 
      механізмів. 
2.Електропривод в повному розумінні включає в себе наступні частини… 
   1.Електродвигун,апаратуру керування і захисту. 
   2.Електродвигун і механічну передачу. 
   3.Перетворювач,електродвигун , механічну передачу та апаратуру керування і      
      захисту. 
3.В автоматичному електроприводі усі операції керування виконуються… 
   1.Без участі людини. 
   2.Початкова дія виконується за участі людини. 
   3.Усі дії виконуються за участі людини. 
4. Потужність,яку розвиває електродвигун обмежується… 
    1.Напругою живлення. 
    2.Конструкційними особливостями. 
    3.Температурою нагрівання ізоляції. 
5.Позначення режиму роботи електродвигуна S1 означає… 
    1.Короткочасний. 
    2.Тривалий. 
    3.Повторно-короткочасний. 
6.У електродвигуна з короткочасним режимом роботи в технічному паспорті  
   зазначено … 
   1.Кількість вмикань за годину. 
   2.Тривалість роботи в хвилинах. 
   3.Тривалість вмикань в відсотках від тривалості роботи. 
7.При тривалому режимі роботи потужність електродвигуна вибирають за… 
   1.За розрахунковою потужністю,виходячи з умов       . 

   2.За навантажувальною діаграмою ,виходячи з умов   =(1,2…1,3)     та 

               . 

   3.За навантажувальною діаграмою,виходячи з умов   =(1,2…1,3)     та 



              

8.Позначення кліматичного виконання УХЛ означає… 
   1.Помірний клімат. 
   2.Помірний і холодний клімат. 
   3.Тропічний сухий і вологий клімат. 
9.Позначення категорії розміщення-3(три) означає… 
   1.Встановлення в закритих приміщеннях з природною вентиляцією. 
   2.Встановлення на відкритому повітрі. 
   3.Встановлення в закритих приміщеннях з мікрокліматом. 
10.Ступінь захисту електрообладнання ІР 44 означає… 
   1.Захист відсутній. 
   2.Повний захист від дотику і попадання пилу та захист від струменів води. 
   3.Повний захист від дотику і попадання пилу та захист від бризок води. 
11.Модифікація асинхронного електродвигуна АИР означає… 
   1.Асинхронний,сільськогосподарський,з температурним захистом. 
   2.Асинхронний, вентиляторний. 
   3.Асинхронний,для короткочасного режиму роботи. 
12.Конструктивне виконання асинхронного електродвигуна ІМ 101 розшифро- 
   вується так… 
   1.На лапах,з підшипниковими щитами,горизонтальний,з циліндричним кін- 
      цем вала. 
   2.Без лап,із фланцем ,горизонтальний,з циліндричним кінцем вала. 
   3.На лапах,з підшипниковими щитами,вертикальний,з конічним кінцем вала. 
Коди відповідей:1-3,2-3,3-1,4-3,5-2,6-2,7-1,8-2,9-1,10-3,11-2,12-1. 
 
Тестові завдання по темі 2.2. «Апаратура керування і захисту електро -
двигунів». 
1.Позначення рубильника Р31 означає… 
   1.Рубильник однополюсний,з номінальним струмом 300 А. 
   2.Рубильник триполюсний,з номінальним струмом 100 А. 
   3. Рубильник триполюсний,з номінальним струмом 300 А. 
2.Тиристорні пускачі серії ПТ відносяться до апаратів… 
   1.Ручного керування. 
   2.Дистанційного керування. 
   3.Контролю за параметрами. 
3.Яка з умов вибору не стосується електромагнітних пускачів ? 
   1.По напрузі котушки. 
   2.За номінальним струмом. 
   3.За струмом відсічки. 
4.Номінальний струм електродвигуна становить 12,5 А.Якої величини електро- 
   магнітний пускач необхідно підібрати для указаного електродвигуна? 
   1.ПМЛ122002. 
   2.ПМЛ222002. 
   3.ПМЛ322002. 
5.Запобіжник призначений  для… 



   1.Захисту електроустановок від перекосу фаз. 
   2.Захисту електроустановок від зникнення або спаду напруги. 
   3.Захисту електроустановок від струмів короткого замикання. 
6.Споживаний електроплиткою струм становить 18 А.Який запобіжник необхід- 
   но підібрати для захисту цього споживача? 
   1.ПРС-25 з плавкою вставкою        =16А. 
   2.ПРС-25 з плавкою вставкою         =20А. 
   3.ПРС-63 з плавкою вставкою         =63А. 
7.Автоматичний вимикач із електромагнітним розчіплювачем призначений     
   для… 
   1.Захисту електроустановок від перевантажень. 
   2.Захисту електроустановок від зникнення напруги. 
   3.Захисту електроустановок від струмів короткого замикання. 
8.Номінальний струм електродвигуна становить 8 А, кратність пускового струму 
   становить 7,5.Який із указаних автоматичних вимикачів не спрацює під час 
   пуску електродвигуна? 
   1.АЕ2020,      =8 А,спрацювання при 12       

   2.АП-50МТ,      =10 А,спрацювання при 8       

   3.ВА-51,      =10 А,спрацювання при 3,5       

9.Теплове реле призначене для… 
   1.Захисту електроустановок від струмів перевантаження. 
   2.Захисту електроустановок від зникнення напруги. 
3.Захисту електроустановок від надмірного зниження напруги. 
10.Номінальний струм електродвигуна становить 21 А.Яке із указаних теплових 
    реле необхідно підібрати для цього споживача? 
   1.ТРН-25,      =16 А. 

   2.ТРН-25,      =20 А. 

   3.ТРН-25,      =25 А. 

Коди відповідей: 1-2,2-2,3-3,4-2,5-3,6-2,7-3,8-3,9-1,10-3. 
 
Тестові завдання по темі 2.3 «Електропривод і автоматизація установок водо- 
постачання». 
1.Для водонасосного агрегату ЭЦВ використовують приводний електродвигун… 
   1.ПЭДВ. 
   2.АИР…КР. 
   3.4АМ. 
2.Приводний електродвигун водонасосного агрегату ЭЦВ охолоджується… 
   1.Вентиляторним повітряним обдувом. 
   2.За рахунок природного обдуву  ребер на статорі. 
   3.За рахунок води із свердловини. 
3.В приводному електродвигуні водонасосного агрегату ЭЦВ використовують 
   підшипники ротора… 
   1.Упорні роликові. 
   2.Радіально-упорні роликові. 
   3.Ковзання,варіантів сталь-гума,сталь-текстоліт. 



4.Аварійним режимом для електродвигунів типу ПЭДВ. 
   1.Холодна вода. 
   2.Зниження напряги живлення на 20%. 
   3.Відсутність води в свердловині. 
5.Рівень води в водонапірній башті виміряють… 
   1.Електродним датчиком. 
   2.Електроконтактним термометром. 
   3.Ділатометричним датчиком. 
6.Логічна частина станції керування типу ШЕТ серії САУНА виготовлена на ос-    
   нові… 
   1.Напівпровідникових елементів. 
   2.Релейно-контактних елементів. 
   3.Безконтактних елементів серії «Логіка –Т». 
7.Порядок ввімкнення і вимкнення насосу в без баштовій насосній установці 
   забезпечується… 
   1.Роботою датчика рівня. 
2.Тиском,що створює насос. 
   3.Тиском в повітряно-водяному котлі. 
8.В без баштовій водо насосній установці реле тиску контролює… 
   1. Тиск,що створює насос. 
   2.Тиск в повітряно-водяному котлі. 
   3.Тиск в водопровідній мережі. 
9.Частота вмикання електродвигуна насосу безбаштової насосної установки 
   не залежить… 
   1.Від об’єму повітряно-водяного котла. 
   2.Подачі насосу. 
   3.Атмосферного  тиску. 
10.Потрібну для приводу насосу потужність обчислюють по формулі. 

   1.Р=
        

     
. 

 

   2.Р=
      

    
. 

3.P=
      

     
. 

 
Коди вірних відповідей:1-1,2-3,3-3,4-3,5-1,6-3,7-3,8-2,9-1,10-1. 
 
Тестові завдання по темі 2.4 «Електропривод  вентиляційних  установок». 
1.Для приводу вентиляторів типу ВО використовують електродвигун серії… 
   1.АИР,АИР…КР. 
   2.4А. 
   3.Д80,Д100. 
2.Комплекти вентиляційних установок типу «Клімат-44»,«Клімат-45», 
   «Клімат-47» відрізняються між собою… 
   1.Способом регулювання продуктивності вентиляційної установки. 



   2.Типом і кількістю електровентиляторів. 
   3.Типом станцій керування. 
3.Автотрансформатор в установках «Клімат-4М» АТ-10 призначений для… 
   1.Підтримки напруги живлення електровентиляторів в заданих межах. 
   2.Зміни напруги живлення електровентиляторів. 
   3.Автономного живлення електровентиляторів. 
4.Для контролю температури в тваринницькому приміщенні в комплект уста- 
    новки «Клімат-4М» входять терморегулятори … 
   1.ПТР-3-04. 
   2.ТУДЭ-2. 
   3.МЕТРС-3. 
5.Установки мікроклімату типу ПВУ призначені… 
   1.Для вентиляції приміщень. 
   2.Для вентиляції і опалення приміщень. 
   3.Для вентиляції, опалення та зволоження приміщень. 
6.Апаратура шафи керування установки «Клімат-4М» забезпечує ступені частоти 
   обертання електродвигунів вентиляторів в кількості… 
   1.Три. 
   2.Чотири. 
   3.Шість. 
7.При двопозиційному регулюванні вентиляційна установка перебуває в по- 
 ложеннях… 
   1.Вимкнено або ввімкнено на повну потужність. 
   2.Вимкнено,ввімкнено на більшу або меншу подачу. 
   3.Ввімкнено на більшу або меншу подачу. 
8.Найбільше економним способом регулювання подачі вентиляційної 
установки являється… 
   1.Дроселювання. 
   2.Зміна частоти обертання вентиляторів. 
   3.Зміна кількості ввімкнених вентиляторів. 
 Код вірних відповідей:1-3,2-1,3-2,4-1,5-3,6-3,7-2,8-2. 
 
Тестові завдання по темах 2.5. « Електропривод і автоматизація кормоприго-
тувальних,кормороздавальних і транспортних машин», 
2.6. «Електропривод і автоматизація доїльних установок  машин первинної 
обробки молока», 
2.7. «Електропривод і автоматизація ремонтно-технологічного обладнання». 
1.Які з приведених характеристик і умов роботи електроприводу кормоприготу- 
   вальних машин є хибними? 
   1.Пуск машин здійснюється без навантаження. 
   2.Моменти статичних опорів постійні при збільшенні швидкості машини. 
   3.Моменти інерції залежать від маси корму. 
2.В запилених приміщеннях рекомендовано використовувати приводні елек- 
   тродвигуни серії… 
   1.АИРП… 



   2.4А…СХ1. 
   3.4АМ…УПУ3. 
3.Електродвигуни транспортера для видалення гною ТСН-160А захищають від 
   аварійних режимів... 
   1.Автоматичними вимикачами. 
   2.Пристроєм УВТЗ. 
   3.Тепловими реле. 
4.Терморезистори гноєприбирального транспортера ТСН-160А вмикають між 
   собою… 
   1.Послідовно. 
   2.Паралельно. 
   3.Змішано. 
5.Схема автоматизації  гноєприбирального транспортера повинна забезпечити 
    наступну послідовність вмикання електродвигунів… 
   1.Похилий транспортер,потім горизонтальний транспортер. 
   2. Горизонтальний транспортер, потім похилий транспортер. 
   3.Горизонтальний і похилий транспортери одночасно. 
6.Яка з названих особливостей електроприводу відноситься до сепараторів 
   молока? 
   1.Великий зведений момент інерції. 
   2.Навантажувальна діаграма лінійно постійна. 
   3.Зменшення частоти обертання при збільшенні моменту на валу. 
7.Для приводу сепаратора молока використовують електродвигуни… 
   1.З підвищеним пусковим моментом. 
   2.З підвищеним ковзанням. 
   3.Короткочасного режиму роботи. 
8.Для приводу металорізальних верстатів використовують… 
   1.Трифазні електродвигуни основного виконання. 
   2.Трифазні електродвигуни з підвищеним пусковим моментом. 
   3.Трифазні електродвигуни з підвищеним ковзанням. 
9.Для стендів обкатки автотракторних двигунів в якості головного електро- 
   приводу використовують… 
   1.Трифазний електродвигун з короткозамкнутим ротором. 
   2.Трифазний електродвигун з фазним ротором. 

3.Електродвигун постійного струму. 
10.Для зупинки електродвигуна круглопильного верстату типу Ц6 використо- 
    вують… 
   1.Гальмування противмиканням. 

2.Рекуперативне гальмування. 
3.Механічне гальмування. 

Коди вірних відповідей: 1-2,2-3,3-2,4-1,5-1,6-1,7-1,8-1,9-2,10-1. 
 
 
 
 



 
 
Тестові завдання по темах 3.1. «Уніфіковані системи контролю посівних 
агрегатів». 
1.УСК зернових сівалок призначена для контролю за… 
   1.Рівнем насіння і добрив в бункерах. 
   2.Рівнем насіння і добрив в бункерах та площею висіву. 
   3.Процесом висіву в кожному висівному апараті,рівнем насіння і добрив в  
   бункерах та справністю ланцюгів живлення системи. 
2.Час затримки вмикання сигналізації УСК залежно від режиму висіву встанов- 
   люється в межах… 
   1.0,3…1,6 с. 
   2.1…2.с. 
   3.0,3…2 с. 
3.При справній УСК та натисканні кнопки «ПРОВ.» усі звукові і світлові сигнали...  
   1. Припиняються. 
   2. По черзі вмикаються. 
   3. Одночасно вмикаються. 
4.Для контролю переходу насіння в насіннєпроводі використовується… 
   1. Оптоелектрична пара. 
   2. Світлодіод. 
   3. Фототранзистор. 
5.Кількість датчиків висіву УСК зернових сівалок становить… 
   1. До 3. 
   2. 12. 
   3. 18. 
6.Кількість датчиків висіву УСК  сівалок ССТ-12Б становить… 
   1. До 3. 
   2. 12. 
   3. 24. 
7. При вмиканні тумблера  «ПИТ.»(живлення) УСК працює в режимі… 
   1. «ОТКАЗ»(відмова) 
   2. «ПИТ.»(живлення) 
   3. «ПРОВ.»(перевірка) 
8. При перевірці роботи УСК в аварійному режимі необхідно… 
   1 . Роз’єднати кабелі в пульті та електронному блоці. 
   2. Перекрити непрозорим предметом світловий потік між випромінювачем  
   та датчиком висіву. 
   3. Натиснути кнопку «ПРОВ.»(перевірка) 
9.Блок та пульт УСК закріплюють… 
   1.В кабіні трактора. 
   2. На сівалці. 
   3. Блок на сівалці , пульт в кабіні. 
10.При досягненні посівним агрегатом робочої швидкості і відсутності порушень 
   УСК переходить в режим … 



   1. «КОНТРОЛЬ»(контроль) 
   2. «ОТКАЗ»(відмова) 
   3. «ПРОВ.»(перевірка) 
11.Якщо в процесі висіву вмикається режим «ОТКАЗ»(відмова) і засвітився      
   індикатор – це означає… 
   1. Порушення інтенсивності висіву. 
   2. Запилення датчиків. 
   3. Перебій в електроживлення. 
12.Якщо в режимі «ПРОВ.»(перевірка) індикатори «ОТКАЗ»(відмова) не гаснуть і    
   звук  припиняється - це означає… 
   1. Перебій в електроживленні. 
   2. Несправність висівних апаратів. 
   3. Несправність датчиків висіву. 
13.Якщо в режимі «ПРОВ.»(перевірка) індикатори «ОТКАЗ»(відмова) не гаснуть і     
   звук  продовжується - це означає… 
   1. Перебій в електроживленні. 
   2. Несправність або забруднення датчиків висіву. 
   3.Несправність висівних апаратів. 
14.Одиночний звуковий сигнал тривалістю до 2 с. засвічення індикатора  
    «УРОВ.С.»(рівень насіння) вказує на необхідність… 
   1.Заправки бункера посівним матеріалом. 
   2.Погане проходження насіння в насіннєпроводі. 
   3.Несправність УСК. 
15.УСК зберігається… 
   1. На агрегаті. 
   2.В любому сухому приміщенні. 
   3.В приміщенні з вологістю не більше 80%, діапазоном температури +5…+40 , 
   на відстані не менше одного метра від обігрівних приладів. 
16.Польовий агрокомп’ютер призначений для роботи з… 
   1.Зерновими сівалками. 
   2.Овочевими сівалками. 
   3.Сівалками для просапних культур. 
17.Польовий агрокомп’ютер має змогу визначати норму висіву в кожній  
   посівній секції з похибкою… 
   1.0,1   ⁄  . 
   2.1   ⁄ . 
   3.0,5   ⁄ . 
18..Польовий агрокомп’ютер визначає засіяну площу з похибкою… 
   1.1 га. 
   2.0,1 га. 
   3.0,01 га. 
19.Польовий агрокомп’ютер має змогу визначати нерівномірність висіву 
    насіння з похибкою… 
   1.1%. 
   2.0,1%. 



   3.0,5%. 
20.Яку із вказаних величин не визначає польовий агрокомп’ютер? 
   1.Час чистої роботи. 
   2.Швидкість руху агрегату. 
   3.Відрізнити насіння від домішок. 
21.Для встановлення початкових параметрів польового агрокомп’ютера 
   необхідно натиснути кнопку…  

1. «5». 
2. «1». 
3. «8». 

22.При натисканні кнопки «2» польового агрокомп’ютера встановлюється… 
   1.Норму висіву і граничний поріг. 
   2.Ресурс роботи ПАК. 
   3.Параметри приводного колеса. 
23.При натисканні кнопки «3» польового агрокомп’ютера встановлюється… 
   1.Параметри приводного колеса. 
   2.Ширина міжрядь і кількість рядків. 
   3.Калібрування каналів. 
24.При натисканні кнопки «7» польового агрокомп’ютера встановлюється… 
   1.Запис параметрів. 
   2.Норма висіву. 
   3.Параметри приводного колеса. 
25.Зміну параметрів встановлених в  польовому агрокомп’ютері проводять 
   натисканням кнопки… 
   1.«1». 
   2.«Плюс» і «Мінус». 
   3.«9». 
26.Для запам’ятовування польовим агрокомп’ютером введених параметрів 
   натискають кнопку … 

1. «2». 
2. «6». 
3. «8». 

27.Індикатор системи « КЛЕН» показує надпис Н 1000  16 10 08 2.В якому  
   режимі знаходиться система? 
   1.Корекція. 
   2.Наладка. 
   3.Автомат. 
28.Індикатор системи « КЛЕН» показує надпис Р 1000  16 10 08 1.Який код 
    cівалки ? 
   1.1000. 
   2.16. 
   3.08. 
29.Індикатор системи « КЛЕН» показує надпис А 1000  16 10 08 2. Які з цифр 
   означають кут відкриття затвору дозатора? 
   1.16. 



   2.10. 
   3.08. 
30.Індикатор системи « КЛЕН» показує надпис К 1000  16 10 08 1. Які з цифр 
означають час відкритого стану затвору ? 
   1.10. 
   2.16. 
   3.08. 
Коди вірних відповідей:1-3,2-1,3-1,4-1,5-1,6-2,7-3,8-1,9-3,10-1,11-1,12-2,13-2, 
14-1,15-3,16-3,17-1,18-2,19-1,20-3,21-3,22-1,23-3,24-2,25-2,26-3,27-2,28-1, 
29-1,30-1. 
 
Тестові завдання по темі 3.2. «Універсальна система автоматичного 
контролю». 
1.Систему УСАК-9 використовують на… 
    1.Бурякозбиральних комбайнах РКС-4. 
    2.Кукурудзозбиральних комбайнах КСКУ-6. 
    3.Бурякозбиральних комбайнах КС-6. 
2.Датчики універсальної системи автоматичного контролю відносяться до типу.. 
    1.Індукційних. 
   2.Юмнісних. 
   3.Резистивних. 
3.Кількість контрольованих вузлів універсальною системою автоматичного  кон-            
   тролю УСАК-9 становить… 
   1.6. 
   2.9. 
   3.13. 
4.Стан індикаторів універсальної системи автоматичного контролю при частоті 
   обертання робочих органів   N 0,68     буде… 
   1.Всі індикатори засвічені. 
   2.Всі індикатори миготять. 
   3.Індикатори не світяться. 
5.При зменшенні частоти обертання одного з робочих органів комбайна  
   універсальна система автоматичного контролю УСАК-6 сигналізує… 
   1.Миготінням індикатора «Авария». 
   2.Засвіченням  відповідного індикатора. 
   3.Миготінням індикатора «Авария» ,вмиканням звукового сигналу, 
   засвіченням  відповідного індикатора. 
6.При натисканні кнопки «Проверка» для перевірки універсальної системи     
   автоматичного контролю УСАК-13КМ… 
   1.Усі індикатори повинні погаснути. 
   2.Припиняється звуковий сигнал. 
   3.Усі індикатори повинні погаснути і припиняється звуковий сигнал. 
7.При зменшенні частоти обертання одного з робочих органів комбайна  
   універсальна система автоматичного контролю УСАК-13КМ сигналізує… 
   1.Миготінням індикатора «Авария». 



   2.Засвіченням  відповідного індикатора івмиканням звукового сигналу. 
   3.Миготінням індикатора «Авария» ,вмиканням звукового сигналу, 
   засвіченням  відповідного індикатора. 
8.Зазор між датчиком і шунтом універсальних систем автоматичного контролю 
    УСАК-6 і УСАК-13 повинен бути не більше… 
    1.2мм. 
    2.4мм. 
    3.5мм. 
9.При натисканні кнопки «К»універсальної системи автоматичного контролю 
    проходить … 
    1.Самоконтроль. 
    2.Контроль роботи технологічного обладнання. 
    3.Контроль стану складальних одиниць системи. 
10.Елементи універсальної системи автоматичного контролю зберігають… 
    1.На комбайні. 
    2.На складі. 
    3.На складі,упаковані в поліетилен. 
Код вірних відповідей: 1-2,2-1,3-2,4-1,5-3,6-3,7-5,8-1,9-1,10-3. 
 
 Тестові завдання по темі 3.4. «Системи автоматичного водіння». 
1.Система автоматичного водіння САВ-1М використовуються для… 
   1.Колісних тракторів. 
   2.Культиваторів міжрядного обробітку. 
   3.Самохідних кукурудзозбиральних комбайнів. 
2.На відхилення комбайна від рядків в системі автоматичного водіння САВ-1М     
   реагує… 
   1.Копір з резистивним датчиком. 
   2.Копір з індуктивним датчиком. 
   3.Копір з ємнісним датчиком. 
3.Встановлення комбайна на необхідний напрям руху системою автоматичного     
    водіння САВ-1М здійснюється… 
   1.Зміною потоку рідини в силовий гідроциліндр рульової системи в залежно- 
    сті від положення електромагнітів гідро розподільника. 
   2.Дією електромагнітів на керовані колеса. 
   3.Дією системи на рульове колесо. 
4.Систему автоматичного водіння САВ-1М при роботі на схилах та неоднорід-     
    них рядках… 
   1.Можна використовувати після відповідної корекції. 
   2.Не можна використовувати. 
   3.Можна використовувати ,не вносячи змін. 
5.Система автоматичного водіння САВ-1М має індукційні датчики наступного 
   призначення і в кількості… 
   1.Два для орієнтації та один для керованих коліс. 
   2.Один для орієнтації та два для керованих коліс. 
   3.Три для орієнтації. 



6.При повороті ручного коректора системи автоматичного водіння САВ-1М 
   від нульового положення,керовані колеса комбайна повинні… 
   1.Залишитися в положенні «Прямо». 
   2.Повернутися на повний кут повороту вправо або вліво. 
   3.Повернутися на кут до 10 градусів вправо або вліво. 
7.Система автоматичного водіння САВ-Т в основному використовуються для 
   керування… 
   1.Колісними тракторами. 
   2.Самохідними машинами. 
   3.Машинами міжрядного обробітку. 
8.Система автоматичного водіння САВ-Т спрацьовує при … 
   1.Виході щупа датчика з борозни. 
   2.Дотику копіра до стебел рослин. 
   3.Повороті керованих коліс. 
9.Для реалізації переваги ручного керування в системі автоматичного водіння 
   САВ-Т в електрогідравлічному виконавчому механізмі передбачено… 
   1.Насос-дозатор. 
   2.Клапан пріоритету. 
   3.Виконавчий електромагніт. 
10.Для роботи системи автоматичного водіння САВ-Т необхідно на пульті      
    керування… 
   1.Перевести тумблер С1 в положення  «Включено». 
   2.Перевести тумблер С7 в положення  «Автомат». 
   3.Перевести тумблер С1 в положення  «Включено», а тумблер С7 в положен-       
   ня  «Автомат». 
 Код вірних відповідей: 1-3, 2-2,3-1,4-2,5-1,6-3,7-1,8-1,9-3,10-3. 
 
 
Тестові завдання по темі 3.5. «Автоматична система контролю 
зернозбиральних комбайнів». 
1.Для створення інформації про частоту обертання валів молотильного бараба- 
   ну,вентилятора очистки,колінчастого вала та швидкості руху призначений… 
   1.Блок сигналізації зменшення частоти обертання. 
   2.Блок вимірювання частоти обертання. 
   3.Блок світлової і звукової сигналізації. 
2.Який з робочих органів не контролюється блоком сигналізації зменшення 
   частоти обертання? 
   1. Колосовий шнек. 
   2.Вентилятор очистки. 
   3.Шнек полови. 
   4.Зерновий шнек. 
3.Блоки звукової і світлової сигналізації контролюють… 
   1.22 канали контролю. 
   2.8 каналів контролю. 
   3.12 каналів контролю. 



4.Датчики контролю обертання по принципу дії являються … 
   1.Резистивним. 
   2.Магнітоелектричним. 
   3.П’єзоелектричним. 
5.Датчики системи виміру інтенсивності втрат зерна АСК «Дон-1500» по  
   принципу дії являються… 
   1.Резистсвними. 
   2.Магнітоелектричним. 
   3.П’єзоелектричним. 
6.При справній АСК «Дон-1500»,роботи на холостому ходу і ввімкненій    
   молотарці сигналізація на табло блоку індикації… 
   1.Відсутня. 
   2.Ввімкнена. 
   3.Послідовно вмикаються індикатори каналів. 
7.Про необхідність збільшення швидкості руху комбайна показує… 
   1.Послідовне засвічення індикаторів в нижніх червоних секторах табло. 
   2.Послідовне засвічення індикаторів в верхніх червоних секторах табло. 
   3.Засвічення індикаторів в зеленому секторі табло. 
8.Про необхідність зменшення швидкості руху комбайна показує… 
   1.Послідовне засвічення індикаторів в нижніх червоних секторах табло. 
   2.Послідовне засвічення індикаторів в верхніх червоних секторах табло. 
   3.Засвічення індикаторів в зеленому секторі табло. 
9.Подача звукового сигналу при незмінних умовах збирання свідчить про… 
   1.Збільшення інтенсивності втрат. 
   2.Зменшення інтенсивності втрат. 
   3.Відмову в роботі кількох датчиків. 
10.Зазор між датчиками і шунтами становить… 
   1.Не більше 1мм. 
2.Не більше 4мм. 
   3.Не більше 5мм. 
Коди вірних відповідей:1-2,2-2,3-1,4-2,5-3,6-1,7-1,8-2,9-1,10-2. 
 
 
 
 
 
 
 
 


